
Адрес:
гр. Варна, бул. Приморски 61

тел.: 0882 283 285
тел.: 0879 835 085

e-mail: office@neyatravel.com

Испания отблизо – класически обиколен тур с полет от
София

Транспорт:

Самолет

Продължителност

8 дни / 7 нощувки

Дати на отпътуване

01.09.2026 г.,   15.09.2026 г.

Цени от: 1119 €

Обиколна програма из най-впечатляващите градове на Испания – от космополитна Барселона и римска Тарагона до

футуристична  Валенсия,  средновековна  Куенка,  величествен  Мадрид  и  историческа  Сарагоса.  Пътуването  включва

подбрани хотели 3* и 4*, богата туристическа програма и удобни директни полети от София. Перфектна комбинация от

култура, история, гастрономия и средиземноморски дух в едно незабравимо испанско приключение.

ДЕН -1 София - Барселона

Полет София - Барселона с авиокомпания Bulgaria air. Кацане на летище Ел Прат. Барселона е вторият по големина град в

Испания и столица на район Каталуния - един от най-обичаните градове, който за да можеш да разбереш и усетиш,

трябва да го посетиш. По време обиколката ще преминем през: визитната картичка на града „Саграда Фамилия“ (отвън);

две от най-известните къщи, построени от гениалния архитект Антонио Гауди - Каса Батийо и Ла Педрера (отвън);

емблематичния булевард Грасия; площад Испания, монумента на Христофор Колумб. Свободно време за самостоятелно

разглеждане на прочутата улица Рамбла, Готическия квартал или Аквариума.

Нощувка в района на Барселона.

ДЕН -2 Барселона-Монсерат 60 км.

Закуска. Възможност за допълнителна екскурзия до манастира „Монсерат“,  живописно разположен в едноименната

планина -  най-големият и най-известен манастир в Каталуния, център на поклонничество, известен с чудотворната

статуя на Богородица - Черната Мадона, която, според легендата, била намерена от овчарчета в процепа на една скала (с

доплащане при минимум 22 души).

Нощувка в района на Барселона.

ДЕН -3 Барселона - Тарагона -Валенсия 370 км.

Закуска.

Отпътуване от района на Барселона в посока Валенсия.



По пътя - посещение на Тарагона - един от най-старите градове в Испания и бивша столица на римската провинция

Хиспания Тараконензис. Кратка разходка в историческия център с фотопауза при впечатляващия Римски амфитеатър,

разположен на самия бряг на Средиземно море, и свободно време за обяд в стария град.

Отпътуване за Валенсия - третият по големина испански град, съхранил хармонията на средиземноморските и испано-

арабските традиции.

Панорамна обиколка на града с автобус:

архитектурно-културния комплекс Град на изкуствата и  науките,  дело на архитекта Сантяго Калатрава,  включващ

впечатляващите L’Hemisfèric, Музея на науките, Операта и L’Oceanogràfic - най-големият аквариум в Европа.

Следва пешеходна разходка в историческия център на Валенсия:

Арената - една от най-големите в Испания,

Централният площад с Кметството и Историческия музей,

Копринената борса (La Lonja de la Seda) - шедьовър на валенсианския готически стил и обект на световното културно

наследство на ЮНЕСКО,

Катедралата, строена между 1252 г. и 1482 г. върху основите на по-стара джамия, в която се пази Свещеният Граал,

Torres de Serranos - една от най-добре запазените средновековни порти на града, и

сградата на Валенсианското правителство.

Настаняване и нощувка в района на Валенсия.

ДЕН - 4 Валенсия - Куенка - Мадрид 380 км.

Закуска. Отпътуване от Валенсия в посока Мадрид.

По пътя - посещение на Куенка - живописен град, разположен върху скалисто плато между реките Хукар и Уекар и

включен в  Списъка  на  световното  културно  наследство  на  ЮНЕСКО.  Кратка  пешеходна  разходка  в  стария  град с

фотопауза при прочутите „висящи къщи“ (Casas Colgadas) - символ на Куенка, както и при катедралата Санта Мария и

Сан Хулиан(отвън). Свободно време за кратка почивка.

Отпътуване за Мадрид.

Туристическа програма в Мадрид:

панорамна и пешеходна обиколка на испанската столица с разглеждане на Кралския дворец (отвън), площад „Ориенте“,

площад „Испания“ с монумента на Мигел де Сервантес и статуите на Дон Кихот и Санчо Панса, както и прочутия

булевард „Гран Вия“ - символ на модерния Мадрид.

Посещение на Пуерта дел Сол - нулевия километър на Испания, възможност за снимки с емблематичната статуя на

Мечето с ягодовото дърво, както и разходка из Пласа Майор, където ще имате възможност да се докоснете до тайните на

испанската кухня - гаспачо, тортила, паеля, октопод ала гайега и сангрия.

Свободно време в Мадрид. По желание и срещу допълнително заплащане - посещение на музея Прадо с екскурзовод,

съхранил шедьоври на Ел Греко, Гоя и Веласкес.

Настаняване и нощувка в района на Мадрид.

ДЕН -5 Толедо

Закуска. Свободно време или по желание и срещу допълнително заплащане - екскурзия до Толедо - старата столица на

Испания и  един от  най-впечатляващите средновековни градове  в  Европа,  където  в  пълна хармония съжителстват

християнски, мавърски и еврейски традиции.

Туристическа програма в Толедо:

разглеждане  на  величествената  Катедрала,  посещение  на  църквата  „Санто  Томе“(отвън)  със  световноизвестния

шедьовър на Ел Греко „Погребението на граф Оргас“, разходка из лабиринта от тесни калдъръмени улички в старата



част на града, където времето сякаш е спряло.

Градските порти, крепостни стени, мостове и замъци пазят духа на Средновековието и напомнят за златната епоха,

когато Толедо е бил един от най-важните културни и политически центрове на Европа.

Връщане в хотела. Нощувка в района на Мадрид.

ДЕН - 6 Мадрид-Сарагоса 320 км.

Закуска. Освобождаване на хотела и отпътуване за Сарагоса - столица на автономната област Арагон и едно от най-

важните религиозни и културни средища в Испания.

Посещение на катедралата „Нуестра Сеньора дел Пилар“ - внушителна барокова базилика, издигната на брега на река

Ебро  и  посветена  на  Дева  Мария.  Според преданието  това  е  първият  храм в  света,  посветен  на  Божията  майка.

Интериорът впечатлява с богатата си украса и стенописи на прочутия испански художник Франсиско Гоя.

Настаняване и нощувка в района на Сарагоса.

ДЕН -7 Сарагоса - Лерида - Барселона 300 км.

Закуска. Отпътуване за Барселона с кратка спирка в гр.Лерида. За основна забележителност и символ в града се приема

Старата катедрала, която съдържа елементи както от романски, така и от готически стил. Носи името Seu Vella, което в

превод означава Старият трон.През 18 в. е използвана като военна крепост, но след приключване на военните размирици

отново е с отворени врани за многобройните си посетители. Кратка разходка в стария град. Нощувка в района на

Барселона.

ДЕН -8 Барселона - София

Закуска. Трансфер до летище Ел Прат. Полет за София. Кацане на летище София.

Полетно разписание (подлежи на прeпотвърждение):

София - Барселона:

Барселона - София:

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Барселона - София с авиокомпания Bulgaria air;

Летищни такси и 1 брой малък ръчен багаж (40х30х20 см) и 1 брой чекиран багаж до 20 кг

3 нощувки със закуска в хотел 3*/ 4* в района на Барселона;

1 нощувка със закуска в хотел 3*/ 4* , в района на Валенсия;

2 нощувки със закуска в хотел 3*/ 4* в района на Мадрид;

1 нощувка със закуска в хотел 3*/ 4* в района на Сарагоса;

Oбиколка на Барселона;

Посещение на Таргона;

Обиколка на Валенсия;

Посещение на Куенка:

Обиколка на Мадрид;



Обиколка на Сарагоса;

Посещение на Лерида;

Трансфер летище - хотел - летище;

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант А);

Представител на туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Входни такси за посещаваните обкти;

Доплащане за пакет 7 вечери - 230 евро/ 450 лв. При минимум 20 записани!

Абатство Монсерат с Черната Мадона - 160 лв. / 81 евро за възрастен, 110 лв. / 56 евро за дете от 2 до 11,99 г.;

Посещение на Музея Прадо с екскурзовод на български език (с включена входна такса) - 110 лв. за възрастен / 60
лв. за деца до 11.99 г.;

Полудневна екскурзия до Толедо - 110 лв./ 56 евро за възрастен, 70 лв./ 36 евро за дете 2-11.99.

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в случай на забрана за
пътуване по медицински причини - 40.00 лева / 20 евро на човек.

Разходи от личен характер

Задължителни доплащания:

Задължителна административна такса 10 евро (handling fee за офиса на местния партньор).

Слушалки по време на туровете - 21 евро (по 3 евро на човек на ден). Задължително се заплащат на място на
екскурзовода. Деца до 6 години не използват слушалки и не се таксуват.

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с параметри на самолетно
гориво 800 щатски долара/тон при курс 1 евро = 1.08 щатски долара;

Курортна такса - 2-5 евро на ден на човек,заплаща се на рецепция при пристигане

УСЛОВИЯ

Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране.

Доплащане 21 дни преди тръгване.

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета.

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация.

До 30 дни преди тръгване 50 лв/човек такса анулация.

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация.



Под 21 дни 100% като такса анулация.

ВАЖНО:

1. Минимален брой туристи: 40 човека;

2. Срок за уведомяване при несъбран минимум - 21 дни;

3. Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност с валидност минимум 6
месеца след датата на прибиране в България;

4. Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписания.

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 40,00 лв / 20 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или от негово име
сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и
за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да започне и осъществи пътуването поради някоя от
следните причини, която е била непредвидима към момента на сключване на договора за туристически пакет и е
възникнала преди датата на отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо, представлява опасност
за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска намеса) или внезапно обостряне на хронично
заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически пакет,  с  изключение на заболяване от COVID 19,  при
условие,  че  към началната  дата  на  пътуването  се  провежда болнично или домашно лечение и  съществува
опасност за влошаване на здравословното му състояние от пътуването.

1.2.  Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а),  роднина по права линия -  без
ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към началната дата на пътуването се
провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или по съребрена линия -
до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от него копие на
адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

Туроператорът  е  със  сключена  застраховка  „Отговорност  на  туроператора“  чрез  застрахователен  договор
03700100006001  /  08.09.2025  при  Евроинс  АД.  Застрахователният  договор  е  със  срок  от  08.09.2025  г.  до
07.09.2026г.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Oбиколка на Толедо

Цена за възрастен 56 EUR

Цена за дете 36 EUR

Посещение на старата столица на Испания - Толедо,хармония от християнски, мавърски и еврейски традиции. 

Туристическа програма в  Толедо:  Посещение на Катедралата и Църквата „Санто Томе „  с  шедьовъра на Ел Греко

„Погребението на Граф Оргас“. Ходейки по тесните, криволичещи улички на старата част на Толедо, посетителят се



пренася в епохата на Средновековието. Портите, замъците и мостовете на града са запазили своя старинен вид и

безмълвно свидетелстват за времето, когато Толедо бил един от най-значимите градове в Европа.

Цената включва

транспорт

екскурзовод

 

Цената не включва

входни такси

лични разходи

Включена в цената обиколка на Барселона

Включено в цената

По време на обзорната обиколка ще преминем през: визитната картичка на града „Саграда Фамилия“ (отвън); две от най-

известните къщи, построени от гениалния архитект Антонио Гауди – Каса Батийо и Ла Педрера (отвън); емблематичния

булевард Грасия; площад Испания, монумента на Христофор Колумб, Свободно време по прочутата улица Рамбла и

Готическия квартал.

Цената включва

транспорт

екскурзовод

Цената не включва

входни такси

разходи от личен характер

Абатство Монсерат с Черната Мадона - полудневна екскурзия

Цена за възрастен 81 EUR

Цена за дете 56 EUR

Възможност за допълнителна екскурзия до манастира „Монсерат“, живописно разположен в едноименната планина –

най-големият и най-известен манастир в Каталуния, център на поклонничество,  известен с чудотворната статуя на

Богородица –  Черната Мадона,  която,  според легендата,  била намерена от  овчарчета в  процепа на една скала (с

доплащане при минимум 22 души).

Цената включва

входна такса

транспорт

екскурзоводско обслужване

Цената не включва

разходи от личен характер



Включена в цената обиколка на Валенсия

Включено в цената

Отпътуване за Валенсия - третият по големина испански град, съхранил хармонията на средиземноморските и испано-

арабските традиции. Панорамна обиколка: архитектурно-културния комплекс Град на Изкуствата и Науките, дело на

архитекта Сантяго Калатрава и включващ впечатляващите Л’Емисферик, Музей на науките, Опера, Л’Осеанографик (най-

големият аквариум в Европа). Пешеходна разходка в историческият център: Арената - една от най-големите в Испания,

централния площад с Кметството и Историческия музей на града, Копринената борса - шедьовър на валенсианския

готически стил, включен в списъка на ЮНЕСКО за Световно културно наследство, Катедралата строена между 1252 г. и

1482 г. върху основите на по-стара джамия, където се пази Свещеният Граал, Торес делс Серанс - една от запазените

средновековни порти и сградата на валенсианското правителство.

Цената включва

транспорт

екскурзовод

Цената не включва

входни такси

разходи от личен характер

Включено в цената посещение на Тарагона

Включено в цената

 Кратка разходка в историческия център с фотопауза при впечатляващия Римски амфитеатър, разположен на самия бряг

на Средиземно море, и свободно време за обяд в стария град.

Цената включва

транспорт

екскурзовод

Цената не включва

входни такси

разходи от личен характер

Включена в цената обиколка на Мадрид

Включено в цената

Туристическа програма в Мадрид: Кралския дворец/отвън/;площад “Ориенте” и площад „Испания” с монумента на Мигел

де Сервантес  и  статуята  на  Дон Кихот  и  Санчо  Панса,  булевард „Гран Вия”  -  най-известният  в  града.  Ще имате

възможността да се завъртите на нулевия километър на Мадрид, за да се върнете отново в този пленителен град; ще се

снимате с всепризнатия символ на испанската столица – Мечето с ягодовото дърво, на „Пласа Майор” ще се докоснете до

тайните на испанската кухня: гаспачо - студена доматена супа; тортила, Октопод ала гайега, паеля и сангрия. Свободно

време в Мадрид.

Цената включва

транспорт



екскурзовод

Цената не включва

входни такси

лични разходи

Посещение на Куенка

Включено в цената

По пътя – посещение на Куенка – живописен град, разположен върху скалисто плато между реките Хукар и Уекар и

включен в  Списъка  на  световното  културно  наследство  на  ЮНЕСКО.  Кратка  пешеходна  разходка  в  стария  град с

фотопауза при прочутите „висящи къщи“ (Casas Colgadas) – символ на Куенка, както и при катедралата Санта Мария и

Сан Хулиан(отвън). Свободно време за кратка почивка.

Цената включва

транспорт

екскурзовод

Цената не включва

входни такси

обяд

лични разходи

Посещение на Музея Прадо с екскурзовод на български език (с включена входна такса)

Цена за възрастен 56 EUR

Цена за дете 31 EUR

Следобед - по желание допълнителна екскурзия - посещение на музея Прадо съхранил шедьоврите на Ел Греко, Гоя и

Веласкес с екскурзовод.

Цената включва

входна такса

екскурзовод

Цената не включва

транспорт

лични разходи

Включена в цената обиколка на Сарагоса

Включено в цената

Свободно време в Мадрид да посещение на Кралския дворец. Около 14:00 ч. отпътуване за Сарагоса – столицата на

провинция Арагон, важно религиозно средище. Посещение на Катедралата Нуестра Сеньора дел Пилар - базиликата,

построена в бароков стил и изрисувана от испанския художник Гоя, и която се слави като първия храм, посветен на Дева

Мария.



Цената включва

транспорт

екскурзоводско обслужване

Цената не включва

входни такси

лични разходи

Включена в цената обиколка на Лерида

Включено в цената

Отпътуване за Барселона с кратка спирка в гр.Лерида. За основна забележителност и символ в града се приема Старата

катедрала, която съдържа елементи както от романски, така и от готически стил. Носи името Seu Vella, което в превод

означава Старият трон. През 18 в. е използвана като военна крепост, но след приключване на военните размирици отново

е с отворени врани за многобройните си посетители. Кратка разходка в стария град.

Цената включва

транспорт

екскурзовод

Цената не включва

входни такси

лични разходи


